

Θεσσαλονίκη

Θεσσαλονίκη: Έπεσαν οι υπογραφές του Νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου

Αρχίζει η κατασκευή τριών νέων δημοσίων νοσοκομείων σε Θεσσαλονίκη, Κομοτηνή και Σπάρτη, δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος – Οι πρώτες πληροφορίες

Parallaxi 4 Αυγούστου 2023



Parallaxi

4 Αυγούστου 2023

ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ



Αρχίζει ξανά η διαδικασία κατασκευής των τριών νέων δημοσίων νοσοκομείων σε Θεσσαλονίκη, Κομοτηνή και Σπάρτη, δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Σήμερα (04.08.2023) έπεσαν οι υπογραφές με τις εταιρίες που θα αναλάβουν το έργο.

Την εξέλιξη για την κ
Νιάρχος. Τα νοσοκομ
Πανεπιστημιακό Παι

parallaxi*
www.parallaximag.gr

Θέλετε να ενημερώνεστε για τα τελευταία νέα;

Ίδρυμα Σταύρος
κομητίνης, το νέο
Νοσοκομείο Σπάρτης.

Τα τρία νοσοκομεία

Το «Σταύρος Νιάρχος

ακυρωθεί καθώς «είχαμε λάβει πολύ υψηλότερες προσφορές από τις προβλεπόμενες, έως και διόμιση φορές».

διαγωνισμός είχε

Ωστόσο, όπως προστίθεται στην ανακοίνωση του Ιδρύματος «είχαμε παράλληλα, ξεκινήσει και τις απαραίτητες διεργασίες ώστε να βρούμε τον τρόπο να καταστούν εφικτά, αυτά τα πολύ σημαντικά κατασκευαστικά έργα, προς όφελος του τομέα της Υγείας στην Ελλάδα αλλά και της κοινωνίας γενικότερα.

Με τη βοήθεια της εταιρίας Hill International, του Renzo Piano και της εταιρίας Renzo Piano Building Workshop, της Betarplan και με τη διαδικασία των απευθείας διαπραγματεύσεων, με τελικό ανάδοχο τον Όμιλο ΑΒΑΞ, έναν από τους μεγαλύτερους κατασκευαστικούς ομίλους στην Ελλάδα και στην Κύπρο, υπογράφηκε σήμερα, Παρασκευή 4 Αυγούστου 2023, η σύμβαση για την έναρξη της κατασκευής του **Νέου Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής – ΙΣΝ, του Νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης – ΙΣΝ και του Νέου Γενικού Νοσοκομείου Σπάρτης – ΙΣΝ.**

Η αύξηση του προϋπολογισμού για τα συγκεκριμένα έργα διαμορφώνει τη συνολική επένδυση του ΙΣΝ για τη Διεθνή Πρωτοβουλία για την Υγεία (ΔΠΥ) σε ποσό άνω του ενός (1) δισεκατομμυρίου δολαρίων, με τα τρία νέα νοσοκομεία, τα οποία **θα παραδοθούν πλήρως εξοπλισμένα στο Ελληνικό Δημόσιο**, να αποτελούν περίπου το ήμισυ (500 εκατομμύρια δολάρια) του συνολικού προϋπολογισμού».

Νοσοκομείο Κομοτηνής

Το νέο νοσοκομείο έχει σχεδιαστεί με έμφαση στην περιβαλλοντική βιωσιμότητα και στη θεραπευτική δύναμη της φύσης. Θα περιβάλλεται από μία πυκνή δασώδη περιοχή με 1.200 δέντρα και θεραπευτικούς κήπους που θα είναι προσβάσιμη στο προσωπικό, στους ασθενείς και στις οικογένειές τους, και θα συμβάλλει στη θεραπευτική διαδικασία αλλά και στη βελτίωση της καθημερινότητας του προσωπικού. Από τους χώρους θεραπείας έως τις χειρουργικές αίθουσες, οι ασθενείς και το προσωπικό θα απολαμβάνουν τη θέα στο δάσος και το φυσικό φως του ήλιου.

Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ

Το νέο νοσοκομείο έχει σχεδιαστεί προκειμένου να παρέχει ένα ασφαλές και αισιόδοξο θεραπευτικό περιβάλλον, όπου τα παιδιά και οι νέοι θα βρίσκονται στο επίκεντρο ενός ολοκληρωμένου δικτύου κλινικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών υψηλής ποιότητας. Επιπλέον, οι νοσοκομειακοί χώροι έχουν σχεδιαστεί ώστε να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των γονέων και των φροντιστών τους, με στόχο να μπορούν να βρίσκονται δίπλα στα παιδιά, όπως ενδεικτικά τα δωμάτια νοσηλείας, όπου οι γονείς θα έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν ένα κινητό κρεβάτι για να διανυκτερεύσουν με το παιδί τους. Επιπλέον, το νοσοκομείο θα περιλαμβάνει χώρους παιχνιδιού και στοιχεία περιβαλλοντικού σχεδιασμού φιλικά προς τα παιδιά, και θα διαθέτει ένα ειδικό σύστημα εύρεσης διαδρομής (wayfinding system) που θα βοηθά τα παιδιά, το προσωπικό και τους επισκέπτες να κινούνται με ευκολία μέσα στον χώρο.

Νοσοκομείο Σπάρτης

Το Γενικό Νοσοκομείο Σπάρτης δευτεροβάθμια περίεργη ευρύτερης περιοχής καρδιολογίας και της

parallaxi*
www.parallaximag.gr

Θέλετε να ενημερώνεστε για τα τελευταία νέα;

ενο Γενικό ηλής ποιότητας ωνίας και της υτές της αι μονάδες

εντατικής θεραπείας. Το νοσοκομείο θα περιλαμβάνει, επίσης, μία συστεγαζόμενη μονάδα ψυχικής υγείας ενηλίκων, με αυτοτελείς εγκαταστάσεις και εξωτερικούς χώρους, θέτοντας την αξιοπρέπεια των ασθενών στο επίκεντρο του σχεδιασμού και της λειτουργίας του. Το νοσοκομείο δεν θα παρέχει μόνο υπηρεσίες υγείας αλλά θα υποστηρίζει παράλληλα το ευρύτερο δίκτυο μονάδων υγειονομικής περίθαλψης στην Πελοπόννησο και θα διασφαλίζει τη συνεκτική παροχή υπηρεσιών υγείας σε ολόκληρη τη χερσόνησο.

 Διεθνής Πρωτοβουλία για την Υγεία

ΙΣΝ / SNF

ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ
STAVROS NIARCHOS FOUNDATION

επίκεντρο ο άνθρωπος
empowering humanity



Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής ΙΣΝ

Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ

Γενικό Νοσοκομείο Σπάρτης ΙΣΝ

«Ο σκοπός αγιάζει τα μέσα και καμιά φορά τα μέσα αγιάζονται προς όφελος του σκοπού. Η δέσμευσή μας για στήριξη της δημόσιας υγείας, επέκταση της πρόσβασης στις υπηρεσίες της, ενίσχυση της ποιότητας της περίθαλψης για όλους και ενδυνάμωση των επαγγελματιών υγείας πρώτης γραμμής είναι ακλόνητη ακόμα και στις ιδιαίτερα δύσκολες, τωρινές συνθήκες σε παγκόσμιο επίπεδο» δήλωσε ο **Ανδρέας Δρακόπουλος**, Πρόεδρος του ΙΣΝ. «Η νέα συμφωνία για την κατασκευή των τριών νέων νοσοκομείων μας γεμίζει υπερηφάνεια αλλά και ευθύνη, αποδεικνύοντας πως ενώ οι πόροι μας δεν είναι αστείρευτοι, είναι αστείρευτη η δύναμη και η αφοσίωσή μας προς όφελος της κοινωνίας».

«Τα τρία αυτά νοσοκομεία καθιερώνουν τη σημασία της επιστημονικής καινοτομίας αγκαλιάζοντας, ταυτόχρονα, τις ανθρωπιστικές αξίες» είπε ο διεθνούς φήμης αρχιτέκτονας των έργων Renzo Piano. «Η οπτική και φυσική επαφή με το περιβάλλον, το φυσικό φως και η ομορφιά, η αρχέγονη ομορφιά, είναι τα βασικά δομικά στοιχεία αυτού του έργου. Αυτή η πρωτοβουλία στοχεύει στη δημιουργία ενός νέου σημείου αναφοράς για την αρχιτεκτονική της υγειονομικής περίθαλψης που αναγνωρίζει και αντιμετωπίζει την περιβαλλοντική ευθραυστότητα του πλανήτη μας».

«Είμαστε ενθουσιασμένοι με εξαιρετικούς συνεργάτες Hill International, η οποία και η ομάδα θα δημιουργήσει ζώες. Θα δημιουργήσουμε διαμορφώνοντας ένα περιβάλλον που είναι περήφανη που είναι μέρος αυτής της σπουδαίας ομάδας».

parallaxi
www.parallaximag.gr

Θέλετε να ενημερώνεστε για τα τελευταία νέα;

στάδιο της υλοποίησης του σπυριδίου του Hill International. «Μαζί με όλη την ομάδα που σε αμέτρητες προσπάθειες, Hill International

Ο **Χρήστος Ιωάννου**, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου ΑΒΑΞ δήλωσε σχετικά: «Κάθε κατασκευαστική εταιρεία χτίζει την ταυτότητά της μέσα από τα έργα που παραδίδει. Η σημερινή ημέρα αποτελεί ορόσημο για την ΑΒΑΞ, καθώς η κατασκευή των τριών νοσοκομείων σε Θεσσαλονίκη, Σπάρτη και Κομοτηνή με την υπογραφή του Renzo Piano, θα αποτελεί πλέον αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορίας της. Δεσμευόμαστε πως θα φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης που μας έδειξε το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και ο κύριος Ανδρέας Δρακόπουλος προσωπικά, για να συμβάλουμε στην πραγμάτωση του οράματος του Ιδρύματος για τρία νέα σύγχρονα νοσοκομεία».

Ο **Αντώνης Μιτζάλης**, Εντεταλμένος Σύμβουλος του Ομίλου ΑΒΑΞ συμπλήρωσε: «Διαθέσαμε τις δυνάμεις μας ώστε να υποστηρίξουμε την προσπάθεια του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος να περάσει η Πρωτοβουλία για την Υγεία στο στάδιο της υλοποίησης. Συνεργαστήκαμε με τρόπο πρωτοποριακό για τη χώρα μας, αλλά και διεθνώς, με τους ανθρώπους του Ιδρύματος, της Hill International και των μελετητών. Είμαστε πλέον μέρος της λύσης. Συνεχίζουμε γνωρίζοντας ότι τα, ολοκληρωμένα σε μερικά χρόνια από σήμερα, νοσοκομεία Θεσσαλονίκης, Κομοτηνής και Σπάρτης θα βρεθούν στην κορυφή των επιτευγμάτων του Ομίλου μας».

Η Διεθνής Πρωτοβουλία για την Υγεία

Από το 2017, όταν το ΙΣΝ ανακοίνωσε την πρόθεσή του να υποστηρίξει πλήρως μια σειρά από σημαντικά έργα για την ενίσχυση του τομέα της δημόσιας υγείας στην Ελλάδα και, στη συνέχεια, το 2018, όταν η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και του ΙΣΝ σηματοδότησε την έναρξη της Διεθνούς Πρωτοβουλίας για την Υγεία (ΔΠΥ), το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) έχει αποδείξει την ξεκάθαρη πρόθεσή του να κάνει τη μέγιστη δυνατή προσπάθεια ώστε αυτή η πολυσχιδής και συνεχώς αυξανόμενη ομάδα δωρεών να γίνει πραγματικότητα στο ακέραιο.

Η Διεθνής Πρωτοβουλία για την Υγεία περιλαμβάνει περισσότερα από 30 επιμέρους έργα όπως την προμήθεια εξειδικευμένου ιατρικού εξοπλισμού, νέα αεροσκάφη για τις αεροδιακομιδές του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ), εκπαιδευτικά προγράμματα για την περαιτέρω κατάρτιση των επαγγελματιών υγείας, την Πρωτοβουλία για την Ψυχική Υγεία Παιδιών και Εφήβων στην Ελλάδα και συνεργασίες με κορυφαίους διεθνείς οργανισμούς για την ενίσχυση της δημόσιας υγείας ανά τον κόσμο, όπως το Rockefeller University, το Columbia University και το Child Mind Institute στη Νέα Υόρκη, τον οργανισμό National Children's Alliance σε όλες τις ΗΠΑ, το νοσοκομείο Sant Joan de Déu Children's Hospital στη Βαρκελώνη, το King Hussein Cancer Foundation and Center στην Ιορδανία και τον οργανισμό Yorkshire Cancer Research στο Ηνωμένο Βασίλειο.

#TAGS

Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Απόρρητο